
10. АНКЕТА О КОМФОРТНОСТИ СТУДЕНТАМ 

 
 

 



1. Наличие комфортной зоны отдыха 

2. Наличие и понятность навигации внутри организации 

3. Наличие и доступность питьевой воды 

4. Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 

5. Санитарное состояние помещений организации 

6. Транспортная доступность 

 
1. Наличие дублирования для инвалидов по слуху или зрению звуковой и зрительной 

информации 

2. Наличие дублирования надписей,… выполненными рельефно точечным шрифтом 

Брайля 

3. Наличие альтернативной версии официального сайта организации для инвалидов по 

зрению 

4. Наличие помощи по сопровождению инвалидов в организации 

5. Наличие возможности предоставление услуг в дистанционном формате  

 

 
 



 
 

 



 
 

 

 

1. Ваши предложения, пожелания по улучшению качества условий предоставляемых услуг:  

243 ответа 

 Нет 

 Не знаю - 4 
 Все устраивает - 5 

 Все хорошо - 14 
 Всё отлично - 6 

 Меня все устраивает - 6 

 Нет предложений - 6 
 Кулеры поставить - 12 

 Поварам добавить оборудования и будет класс 
 Нормальное расписание 

 Моё мнение хорошее 

 Добавить зону отдыха - 4 

 Быть добрее 

 Современное обучение информатике - 2 

 Побольше лавочек - 2 
 Возможность большего выбора 

 Больше оборудования для учебной практики 
 

 Сделайте парковку для автомобилей, возле техникума 
 Кушать бесплатно. Бесплатное питание 

 Что бы занятия начинались с 10 утра 

 Санузлы обеспечить туалетной бумагой. 

 Хочу пожелать успехов в работе 

 Пароль от вай-фая 
 Сделать свободную форму  

 
 


